



毗邻高铁 生态停车 有充电位

# 蚌埠南站开放全新临时停车场



刚刚开放的蚌埠南站生态临时停车场。



停车场充电车位近期也将投入使用。

本报讯(融媒体记者 郝玉琳文/图)记者从龙子湖区城管局获悉,蚌埠南站区域的全新停车场已经建成,8月25日对外开放,共可提供213个车位供市民停放车辆。

这一停车场的建设是“便民停车”行动与我市“拆墙透绿”专项行动共同推进的成果。通过对学翰路东侧、凤德路南侧、高铁站前商业广场北侧约10亩的闲置用地进行围墙拆除,建设了这一全新的高铁南站生态临时停车场,共有车位213个,其中包

括20个新能源汽车充电车位。目前,停车场已经对外开放停车,但充电车位正在进行最后的线路调试,待近期调试完毕后,将“上线”充电功能,进一步方便群众。

“这个停车场建成投入使用,不仅可以有效解决高铁站周边停车位不足的问题,方便市民在这一区域停车,而且也是进一步提升城市环境品质、打造现代化生态城市的举措之一。”龙子湖区城管局相关负责人表示。

精湛医术除病痛 全心服务获赞誉

# 八旬患者创作锦旗为医护人员点赞



八旬患者为医护人员送上锦旗表达感激之情。

本报讯(融媒体记者 陈瑞文/图)“著手成春,让我重拾健康;关怀备至,深感大爱无疆”,锦旗上金灿灿的20个烫金大字是患者对医生的感谢,更见证了医生高尚的医德。

王先生在市二院新院区泌尿外科病区住院后,进一步完善相关检查。科室主任王德胜带领团队成员会同相关科室专家,仔细研究了王先生的病情并讨论分析,综合患者病史及CT、CTA等影像学检查,考虑患者右肾占位为右肾肿瘤,偏向于恶性,肾盂癌可能性大,外科手术则是肾盂癌的首选治疗方式。科室团队全面评估患者身体条件,积极完善术前准备,在与患者本人及其家属充分沟通并征得同意后,为患者制定了个性化的手术方案,并做好妥善详尽的应急处置预案。

8月13日,王德胜与科室团队在麻醉手术部的配合下,为患者在全麻下成功实施了难度极高的“后腹腔镜下右肾输尿管切除+下腹部正中切口膀胱部分切除术”,手术进展顺利,术后患者生命体征平稳,被安全送回病房。

在泌尿外科医护的对症治疗和精心护理下,王先生恢复良好,术后第3天已经能下床活动并自主进食,术后第4天、第5天,分别拔除右肾窝及膀胱后引流管,目前王先生伤口愈合良好,将于近日出院。

王先生今年80岁,1个月前因“反复肉眼血尿”来市二院泌尿外科门诊就诊,门诊医生建议进一步住院诊治。王先生与家属商议后随即入院。

出院前,为表感谢,王先生特意嘱咐家人定制了鲜花和锦旗,亲自郑重地送到病区医护手中,老人家恳切地说

道:“住院治疗期间,医护人员尽心尽责、耐心细致,着实让我感到舒心 and 暖心,也让家里人放心。”

鲜红的锦旗、盛开的鲜花,是对医务人员认可与肯定,也是和谐医患关系的注脚,更是一份沉甸甸的使命与责任。被选择是一种信任,被认可是一种幸福,在医护人员眼中,患者每一次竖起的大拇指、每一个满意的微笑,都是最好的褒奖和激励。



主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第二人民医院(蚌埠市中心医院)

龙子湖区延安街道:

# 红色物业解锁基层治理“幸福密码”



工作人员实地走访小区现场。

本报讯(通讯员 王少军文/图)“小物业”联系着“大民心”,物业服务关系着居民的幸福感和满意度,延安街道党工委坚持党建引领,推深做实“皖美红色物业”。聚焦物业管理的痛点难点问题,以“大排查、大整治、大提升”为契机,全力开展物业服务专项整治工作。

街道整合多方资源联合居民代表进行自查自纠专项行动,网格员、一组一员、无职党员等实地走访小区现场,现场拍照,对发现的重、难、热点问题及时进行自查自纠。同时,对存在的问题列明清单,明确整改措施,及时开展“回头看”。每月常态化开展自查整改活动,坚持静态问题抓紧整改、动态问题及时纠正,努力打造和谐有序的人居环境。

街道党工委坚持以点带面,指导辖区6家物业公司中的5家成立党支部,1家成立联合党支部,同时对社区党组织进行重新整合划分,推动组建23个小区党支部、1个网格党支部,充分发挥党组织作用,提升监督管理能力。充分依托汇集问题平台“珠城物业”,收集投诉件及时向物业公司反馈,督促物业公司根据投诉件内容制定解决办法,安排网格员进行具体落实,做实工作台账,对物业以及社区的投诉,做到“有发现,有办法,有落实,有回应”,形成闭环管理模式。

通过“皖美红色物业”行动,延安街道整合现有服务资源,动态掌握人房变化和居民诉求,深化小区院落居民自治,在治理上多元共建,实现小区党支部、网格全覆盖,持续激活基层治理内生动力,共建和谐美好社区。

快递小哥、外卖员、超退休年龄的务工者……不用担心工作受伤无法理赔了——

# 我市在全省率先出台补充工伤职业伤害保险



本报讯(融媒体记者 郝玉琳通讯员 薛正松)记者从市人社局工伤科获悉,为进一步优化我市营商环境,加快建立多层次工伤保险制度体系,分散新就业形态从业人员伤害保障风险,我市在全省率先推出补充工伤职业伤害保险。

补充工伤职业伤害保险主要覆盖以往工伤保险未能惠及的就业人群,包括当前未纳入《工伤保险条例》参保范围的新就业形态就业人员如快递员等,超过法定退休年龄已享受城镇职工退休待遇的从业人员,在校实习生或临时务工的学生,村(社区)集体经

济组织、农村经济合作社及家庭农场等自治性群众组织的聘用人员,以及其他未纳入现行国家工伤保险制度参保范围的人员。“在现行工伤保险条例覆盖范围之外的群体都能够参保,工伤保险能够保障到所有劳动者的权益,实现全覆盖。”市人社局工伤科负责人介绍。

据了解,职业伤害保险的保费为50元/人/月。与市场上的商业意外险相比,补充工伤职业伤害保险待遇更全面、鉴定更规范、定级更宽松、办理更方便。职业伤害保险针对不符合购买工伤保险条件的特殊人群,不仅可以大大降低企业生产经营过程中因员工工伤给企业带来的风险,而且显著提高了企业员工工伤保障待遇,有效解除了企业管理者的后顾之忧。

职业伤害的具体参保方式和程序,可以拨打人社服务热线12333咨询办理。

# 纬四街道联合蚌埠爱尔和平眼科医院 开展义诊活动



义诊活动现场。

本报讯(融媒体记者 周然文/图)8月25日下午,纬四街道联合蚌埠爱尔和平眼科医院在秀水一村小广场开展了义诊活动,本次活动共吸引50余名居民参加。

义诊现场,蚌埠爱尔和平眼科医院的医护人员免费为居民提供视力检查、眼压检查、裂隙灯检查等检测项目,并针对检查情况进行初步诊断,根据检查情况,部分老人存在老花眼、白内障、青光眼等眼病问题,医护人员因人而异提出合理化治疗建议和健康指导,针对病情较为严重的居民进行引导,建议他们到医院进行更详细的检查。

同时,医护人员为居民发放爱眼护眼眼的宣传资料,耐心细致地向居民讲解眼科疾病的基本常识以及预防知识,并提醒他们平日健康用眼注意事项,保持良好的生活习惯,加深居民对于眼科疾病的了解。

纬四街道相关负责人表示,眼科义诊活动的展开,对于宣传和普及眼健康科学知识,提升居民爱眼护眼意识具有重要意义,也让辖区居民在自家门口就享受到专业的眼科检查服务。纬四街道将继续有效融合社会各界服务资源,用爱心做事、用责任行动,持续开展形式多样的暖心服务。

油条中超限量使用含铝食品添加剂——

# 我市公布一批食安守护行动典型案例

本报讯(融媒体记者 何沛)民以食为天,食以安为先。为有效提升我市食品安全保障水平,强力整治食品安全突出问题,坚决守牢食品安全底线,保障人民群众“舌尖上的安全”。今年4月以来,我市市场监管系统在全市范围内深入开展“食安守护”专项行动,严厉打击食品安全违法行为,查处了一批“两超一非”(超范围、超限量使用食品添加剂,非法添加非食用物质)违法案件。近日,我市对“食安守护”行动典型案例予以公布。

记者了解到,行动期间,各级市场监管部门在及时排查发现问题、有效解决问题的同时,有针对性地开展“两超一非”等专项整治,坚决压实食品生产经营主体责任,坚决杜绝点上风险转化为面上问题,深挖彻查、大力整治各类问题苗头。

其中包含禹会区文好计生用品商行销售有毒有害食品案,五河县博康大药房销售声称壮阳食品非法添加西地那非案,田平安油条熟食店生产销售超限量使用食品添加剂的食品案,固镇县金香丝粉业专业合作社生产销售超限量添加食品添加剂的食品

案等案件。通过强化区域协作和行刑衔接,严厉打击食品安全违法违规行,对屡教不改、故意逃避监管、违法情节严重等不法行为,坚决处罚到人,确保起到“查处一批违法行为、总结一批典型案例、震慑一批经营主体”的作用。

“本次发布的典型案例涉及食品安全领域中超范围、超限量使用食品添加剂,非法添加非食用物质的违法案件,如保健品非法添加西地那非成分;在生产豆芽的过程中非法添加除根豆芽素的添加剂;在油条制作中超限量使用含铝食品添加剂等。通过典型案例的发布,有效形成震慑效应,不断提高人民群众对食品安全的获得感、幸福感、安全感。”市场监管部门相关负责人介绍。

近年来,市市场监管局推行服务型执法,不断激发经营主体活力,打造了规范公正的法治环境、公平有序的竞争环境、便捷高效的营商环境、安全放心的消费环境。各级市场监管部门将适时开展下沉暗访,做到有效发现问题、及时通报问题、督促解决问题,确保“食安守护”行动落地、落实、落细。



近日,蚌山区湖濱行政中心新时代文明实践所承办蚌山区文明礼仪及志愿服务培训,特邀高级礼仪讲师江艺慈老师培训授课,通过现场演绎和互动方式,直击礼仪问题,使大家对礼仪礼仪表以及商务礼仪的应用有了更深入的了解。 陈婷婷 摄